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Dieses Übungsblatt ist etwas kürzer und gibt daher nur 8 Punkte.

1. Sei A ein Operator auf einem Banachraum X und B eine Einschränkung von A (in Zeichen: B ⊆ A),
d.h. D(B) ⊆ D(A) und Bx = Ax für alle x ∈ D(B). Zeige:

(i) Falls B surjektiv und A injektiv ist, so gilt A = B. (2)
(ii) Falls %(A) ∩ %(B) 6= ∅, so gilt A = B. (2)

2. Zeige, dass die folgenden Operatoren (A, D(A)) keine Generatoren von C0-Halbgruppen auf C([0, 1])
sind.

(i) Af := f ′ für f ∈ D(A) := {f ∈ C1([0, 1]) | f(0) = 0} (2)
(Hinweis: Man zeige, dass A nicht dicht definiert ist.)

(ii) Af := f ′′ für f ∈ D(A) := {f ∈ C2([0, 1]) | f ′′(0) = 0} (2)
(Hinweis: Man zeige, dass %(A) = ∅.)
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